

# 残疾人坐公交可提前预约

## 青岛首批开通3条线路

本报青岛11月27日讯(记者 蓝娜) 27日,从青岛公交巴士公司获悉,该公司所属312路、314路、501路三条线路将于28日推出残疾人预约服务。残疾人乘车前,只需拨打预约电话,公交调度员便会根据乘客乘车时间调配带残疾人专用通道的电动公交到站接客,首批接受预约的电动公交有46辆。

“312路、314路、501路三条线路共配46辆电动公交,与普通公交车相比,电动公交乘坐起来更加舒适,而且车上自带残疾人专用通道。司机只需要按动按钮,公交车身就会往车门一侧倾斜,当车身与地面呈10度左右时,乘客就可以方便地上车了。如果有乘客乘坐轮椅外出,那么当车身倾斜后,司机再将一个坡道通道放下,乘坐轮椅上下车也比较方便。”

便,车里还有专门放轮椅的位置。”公交集团巴士公司汽车三队书记武胜国说。

据了解,开通残疾人预约服务的三条线路在日常发车时,均采用普通公交、电动公交交替发车的形式。此次推出残疾人预约服务后,公交调度员将在掌握残疾人乘车时间基础上,及时告知乘客最近的一辆电动公交抵达时间或者

适时调配电动公交到站接客。

“车队专门对三条线路的调度员和驾驶员进行了特殊服务培训,调度员要确保残疾乘客在既定的时间、站点安全乘车,驾驶员要主动下车推扶残疾乘客平稳上下车。”武胜国说。爱心助残预约电话为0532-68062767。该公司党委书记张建夫称,今后将在具备条件的线路陆续开通助残车。

资讯

济宁

## 辖区渡船 免费领救生衣

据了解,济宁辖区内共有63个渡口,具有分布广、数量多、流量大的特点,部分渡口地处偏远。为提升水上救生能力,确保过渡百姓的安全,济宁市海事局于近期向辖区渡口渡船免费发放救生衣。据了解,此次发放救生衣的数量有740件,陆续发放到具备合法手续的渡船上。

本报记者 庄子帆

德州

## 设立首个 社区慈善基金

27日,记者从德州市民政局获悉,齐河县晏城街道办事处李官社区慈善工作站设立德州首个社区慈善基金——孝德慈善基金。主要用于本社区内“扶贫、救灾、安老、扶残、助学、助医”等慈善救助。 本报记者 李榕

烟台

## 客运船舶 全线停航

27日,记者从烟台海事局获悉,受大风天气影响,烟台方面继续保持海上重大风险黄色警戒,所有的客运船舶已全部停航,预计28日风力减弱后陆续恢复营运。 本报记者 钟建军

东营

## 成立首个农民合作社联合社

近日,东营垦利县黄河口原生态农业专业合作联合社成立,这也是该市首个农业专业合作社联合社,由当地五家农业专业合作社和一家水产加工公司联合组成。

联合社的成立,可解决原本单一专业合作社市场对接难、资金吸引难、品牌培育难的难题。 本报记者 王志刚

# 夜晚过马路,交警送上荧光棒

### 胶州交警出招保行人交通安全,主要在无信号灯路口配备

本报青岛11月27日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陆斌) 冬季天黑得较早,加上市民着装颜色偏深,过马路时不容易被驾驶员注意,胶州市交警尝试在没有信号灯的路口,为行人提供具有荧光效果的“过街安全棒”,警示过往车辆。



26日傍晚,几名孩子手持“安全过街棒”通过路口。 陆斌 摄

27日傍晚,天色已经黑了下来,在胶州市的福州路与兰州路路口,斑马线的两端,两名志愿者正在向准备过马路的行人发放有荧光效果的“过街安全棒”,荧光棒在夜色中一闪一闪的,特别显眼。

“刚才对面来车大灯刺眼,形成一个盲区,要是没有荧光棒,真不容易发现路中间的行人。”司机王先生说。

胶州交警大队相关负责人介绍,在对向车辆灯光的照耀下,荧光棒发出的红光远比行人自身更容易让驾驶员注意,无信号灯路口已配备上千根。

# 莱芜钢城要推非钢特色产业

### 政府设立百万元产业扶持基金

本报莱芜11月27日讯(记者 闫秀玲 魏晓燕) 以往“一钢独大”的莱芜市钢城区推出多项非钢特色产业,27日他们来到济南推介红木家具、莱芜黑猪两大特色产业,助力全区经济转型升级步伐。

莱芜黑猪是我国地方猪种

的宝贵基因库,获得国家工商总局的地理标志证明商标。“在济南,黑猪肉最贵卖到每市斤168元,但仍供不应求。”莱芜六润食品工业园的负责人告诉记者。目前六润食品已经在北京、济南、青岛等大中城市进入了多家连锁超市,并开设专卖店。

红木家具是钢城区一个新兴的产业,明式餐台、金瓜石榴餐桌、四季花鸟顶箱柜等融汇了中国传统文化的家居精品让到场的嘉宾眼前一亮,据了解,这些家具全部出自莱芜当地的红木家具品牌“巧夺天工”。

为了培植“红+黑”两项非

钢特色产业,钢城区分别设立100万元的产业扶持基金,出台财政、土地金融、人才等七条新政扶持两大产业发展。钢城区副区长赵波说:“我们更注重从产业化方向引导,以品牌和龙头企业带动全区‘红’‘黑’两大特色产业健康发展。”

**最后300本! 最后300本! 最后300本!**  
**著名中医·胡维勤保健书籍免费赠送**  
**前100名额外赠送一本健康杂志 数量有限**

最新书籍出版,如果您或您的家人有:心脑血管病、肠胃病、失眠多梦、风湿骨痛、前列腺疾病、慢性疲劳综合症、便秘、痔疮、脂肪肝、胆结石、胆囊肿、胆管炎、胆总管扩张、更年期综合症、甲状腺功能低下、健忘、老年痴呆等方面的困扰,或者想了解中医对衰老、延年益寿方面的内容,不妨领取一本由保健医胡维勤编写的《揭秘百岁老人》。

作者胡维勤:胡维勤,著名中医,80岁,曾任担任医疗保健工作,具有丰富的保健经验。1995年,他被评为“有突出贡献的医学科学家”,享受特殊津贴。

中华医学学会主任李洪明教授认为:该书是多年来为数千名来院诊治专业介绍如何在不上医院、不吃药的情况下,让您消除疾病、延长寿命的健康秘籍,有极强的实用性;多数读者通过书中方法即可自己对症下药,而且书中还首次公布的多项抗衰老方法,对帮助中老年人延缓衰老具有深远意义。

读过该书的读者评价说:“同样是心脑血管病,别人大把大把吃药,我看了《揭秘百岁老人》不到一个月,血压降了,头不晕了,淤堵的血管畅通了,连老中医都感觉到震惊了”。

“同样是肾虚尿黄前列腺,别人还在吃药,我看了胡教授的书籍,一天好一点,半个月后竟能不尿,不起夜,身体焕发第二春!”

**郑重声明:本次赠书纯属公益,不收取任何费用,如有收费,欢迎举报。仅限一本,领取限。**

**领书热线:400-703-1333**

**国药专治 风湿骨病 颈肩腰腿痛**

治骨病,老百姓要认准这三个。第一,1大盒就能治好老骨病,以前治骨病,不管吃什么药,药费都大,没法让他们好几个疗程。而国药准字药品——【东亚益灵散】,国药准字201020747,效果好,药本不用多,一般的风湿骨病、颈椎病、只要一大盒就可以,疗程一到,二,价格低,性价比高的。关于东亚益灵散片的价格,好药就不贵,必须给老百姓实惠,老百姓能承受的范围内。出过国,老百姓有口碑,绝对任何医院、药房,好药不贵,每小盒只需29元而已,一盒能治3-6天,10小盒为一盒,定位低,老百姓买得起。第三,治骨病,是临床科主任说:不信你以前用什么方法治骨病,只要药到病除,不但治骨病,关节痛,腰痛,腰腿痛,风湿骨病,颈椎病,肩周炎,骨质增生,风湿、类风湿关节炎,中老年骨质疏松、腿脚痛、腰腿痛、颈椎病、手肘不举、关节僵硬、1-2个疗程就能缓解,推出好药,为风湿骨病患者带来福音,东亚益灵散在全国推出优惠政策,原价168元,优惠价:29元,且买3大盒送1大盒,5大盒送2大盒,咨询订购电话:400-611-7771,免费咨询,货到付款。

**1000名泌尿疾病患者 免费筛查**

为更好地服务百姓健康,鼓励贫困患者,即日起至11月30日,山东大学第二医院启动“好德行动”公益健康月活动,为1000名泌尿系统患者免费筛查(包括泌尿系B超、尿常规、尿沉渣、尿流率测定、残余尿测定、直肠指诊等检查),为100名贫困患者和重病患者实行免费手术治疗。

活动地点:山大二院门诊楼三楼泌尿外科门诊  
咨询电话:0531-85075401 85075402